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Szeged júniusban 
— A közigazgatási bizottság ülése. — 

(Saját tudósítónktól.) A közigazgatási 
bizottság szerdán délután négy órakor tar-
totta szokásos 'havi ülését Cicatricis Lajos 
dr. főispán elnöklésével. Az ülésen az elő-
adók jelentéseket terjesztettek elő, amelyek-
nek érdekesebb adatait az alábbiakban ismer-
tetjük: 

Faragó Ödön dr. tiszti főorvos a ju-ni-us 
havi közegészségügyi viszonyokról referált, 
amelyek az előző hónap viszonyainál sok-
kal kedvezőbbek voltak. Ez nemcsak a meg-
betegedések és (halálozások számának csök-
kenésében', de a népességi szaporulat nagyobb 
emelkedésében is nyilvánult. Heveny ragá-
lyos megbetegedések csak szórványosan for-
dultak elő. A nem ragályos természetű meg-
betegedések közül az emésztő szervek bántal-
ma-i uralkodtak leginkább is ezek okozták a 
legtöbb halált, A népességi mozgalom' ered-
ménye a következő volt: élve született 272 
fiu, 159 leány. Halva született 5 fin, 3 leány. 
Meghalt 102 fiu, 84 leány. A népességi sza-
porulat 145, miig májusban 70 volt. 

Kedacic Károly pénzügyigazgató jelenté-
se szerint az elmúlt hónapban egyenes adó-
ban 11267.11 Korona, hadmentességi díjban 
12 korona csökkenés mutatkozik. Az összes 
ágazatok jövedelmezőségében a befizetési 
eredmény 11279 koronával kedvezőtlenebb. 
Előírtak egyenes adóban 24208.72 korona, 
országos betegápolási p óta dóban 393.96 koro-
na. Töröltek behajthatatlanság miatt egye-
nes adóban 702 koronát, országos betegápo-
lási pótadóban 18 koronát, tárgyváltozás cí-
mén 454 koronát. A m. kir. adóhivatal 45 
szegedi lakos részére 14762 korona adóhát-
ralék erejéig engedélyezett fizetési halasz-
tást. 

Jánossy Gyula királyi tanfelügyelő je-
lentette, hogy az elmúlt hónapban az évzá-
ró vizsgákat az elemi iskolákban befejezték. 
Beigazolódott, hogy az elmúlt tanév munká-
ja eredményes volt, ami a tanítók buzgal-
máról és kötelességtudásáról tesz tanúságot. 

A tanfelügyelő jelentése keretében meg-
emlékezik Jankovicli Béla dr. vallás- és 'Köz-
oktatásügyi miniszter szegedi ' látogatásáról 
is, valamiint arról a mozgalomról, amelyre 
a szegedi gyermekek részvétiratot küldtek a 
tragikus véget ért trónörököspár árváinak. 

A szabadoktatási bizottság magára vál-
lalta az analfabéták oktatását s hogy ez 
kellő eredményei járjon, szükséges, hogy az 
analfabétákat a város egész területén össze-
írják. 

Harsányi Kálmán királyi ügyész a juniu-
si börtönviszonyokról tett jelentést. A foghá-
zakban rend és tisztaság volt, a felügyelet és 
közbiztonság kifogástalan, szökés nem tör-
ten! Az egészségi viszonyok szintén kedve-
zőek, ragályos betegség nem1 fordult elő. 
Júniusban letartóztatásban volt: 95 jogerősen 
elitéit férfi. 23 nő, felebbezés alatt volt 12 
terfi, 3 nő, vizsgálati fogságot ült 26 férfi, 5 
[tó. A rabok munkájából juniusban 842 korona 
jövedelme volt a kincstárnak. 

Alexander ILujos főámalorvos az állat-
egészségügyi viszonyokról referált, amelyek 
teniusban nem rosszabbodtak. Sertés vész a 
H és VII., veszettség a IV. kerületben for-
dult elő. A város egész területén elhullott 18 
|ó, 19 szarvasmarha, 104 sertés, A közvágó-
tódon leöltek és közfogyasztásra alkalmasnak 
teláltak 471 nagymarhát, 69 növendékmar-
Ját, 727 szopós borjút, 1865 sertés,t 1108 j i i 
tot, 4 kecskét, 1241 bárányt és 15 lovat. Vas-
tobn k ül - és belföldre elszállítottak 146 
fearvasmarhát, 1151 sertést. Az egész város 
területén kiadtak 1337 ihusz filléres, 1025 ti-
tenkét filléres és 1794 darab négy filléres 
Marhalevelet. 
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o Jegyzőkönyvi köszönetet szavazott 
a MOB Múzsa Gyula elnöknek a párisi kon-
ferencián kifejtett fáradozásáért és méltán 
nagy sikeréért. A párisi konferencia magyar 
résztvevői közül Nagy Béla dr. tette az in-
dítványt, aki igen szép beszédben sorakoz-
tatta Múzsa Gyula érdemeit. Rámutatott 
Coubertin báróval fennálló bizalmas barátsá-
gára és ebből kifolyóian számottevő befolyá-
sára. Korszakos jelentőségűnek tartja az 192(1 
évi budapesti olympiász megoldásának kér-
dését, amely Múzsa Gyula nélkül nem ve-
zetett volna sikerre. A MOB tagjai, akik mind 
végig érdeklődéssel hallgatták Múzsa Gyulá-
nak a párisi konferencia tanácskozásairól 
tartott előadását, igaz lelkesedéssel tették 
-magukévá Nagy Béla .indítványát. 

o A Stadion helyének végleges kijelö-
lése nemsokára dűlőre kerül. Muzm Gyula 
ugyanis Bárczy István polgármesternek re-
ferált a párisi konferencia tanácskozásainak 
eredményéről és ekkor a polgármester leg-
messzebbmenő támogatásának kilátásba he-
lyezésével a Stadion színhelyének kijelölését 
szeptemberre megígérte. 

o Pályázati tervek kiírására hivja fel a 
MOB a magyar tervező művészeket. 3 millió-
ba fognak kerülni a budapesti Stadionnak 
az építkezési költségei. 

Délmagyarország 
előfizetési ára Szegeden: 

egy évre . . 
félévre . . 
negyedévre . 
egyhónapra . 
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Vidéken: 
egy évre . . . 28.— kor. 
félévre . . . 14.— „ 
negyedévre . . 7.— „ 

100.000 KORONA 
ÉKSZERÁRU HITELRE 
Közhirré tesszük, hogy 100.000 korona értékű ékszer-

árut óhajtunk kényelmes részletfizetés ellenében 

kihitelezni. Tehát mindenki vásárolhat divatos ékszert, 

arany, ezüst órát. Briliáns-árut, ezüst é s kina ezüst 

evőszert, márvány és valódi bronz műipari tárgyakat 

hitelre. Azonnali fizetésnél 10% engedményt adunk. 

Feltételek: 
Az áruátvételkor a vételár 'A része fizetendő. 

A fennmaradt összegre havi rész let : 
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